

Acta de la Quinta Sesión Ordinaria del
COMITÉ DICTAMINADOR DEL PROGRAMA: 
"GUADALAJARA INCLUYENTE"


Itzel Vázquez Camarena: Buenos días, agradezco su asistencia y les doy la bienvenida a esta Quinta Sesión Ordinaria del Comité Dictaminador del Programa Guadalajara Incluyente, y siendo las 11 horas con 19 minutos del día 2 de septiembre del 2024, damos inicio a los trabajos de este Comité Dictaminador. Para continuar, le solicito al Secretario Técnico proceda con la lista de asistencia para verificar quorum legal. 

Carlos Fabián Rodríguez Baltazar: Buen día, muchas gracias como lo indica Presidenta, procederé a tomar la lista de asistencia de las y los miembros de este Comité.

Carlos Fabián Rodríguez Baltazar: En representación de Francisco Javier Romo Mendoza, Coordinador General de Combate a la Desigualdad y quien fungirá como Presidenta de este Comité, Itzel Vázquez Camarena. 

Itzel Vázquez Camarena: Presente. 

Carlos Fabián Rodríguez Baltazar: En representación del Maestro Luis García Sotero, Tercero Municipal de Guadalajara, Juan Francisco Castellano Horta.

Juan Francisco Castellano Horta: Presente. 

Carlos Fabián Rodríguez Baltazar: En representación del Maestro J. Guadalupe Madera Godoy, Director de Educación Municipal, el Licenciado Mario Alfredo Navarro Rubalcaba. 

Mario Alfredo Navarro Rubalcaba: Presente.

Carlos Fabián Rodríguez Baltazar: Silvia Cáceres Castro, Enlace Administrativo de la Coordinación General de Combate a la Desigualdad. 

Silvia Cáceres Castro: Presente

Carlos Fabián Rodríguez Baltazar: Marcela Paramo Ortega, Directora de Inclusión y Atención a Personas con Discapacidad.

Marcela Paramo Ortega: Presente.

Y el de la Voz, Carlos Fabián Rodríguez Baltazar, como Secretario Técnico del programa. Hay quorum, señora Presidenta.







Itzel Vázquez Camarena: En virtud de contar con el quorum reglamentario para sesionar, por lo que siendo las 11 horas con 20 minutos del día 2 de septiembre, damos inicio a la Quinta Sesión Ordinaria del Comité Dictaminador del Programa Guadalajara Incluyente. En el desarrollo del punto 3, tenemos la lectura y en su caso aprobación del orden del día propuesto, le pido al secretario técnico haga uso de la voz. 

Carlos Fabián Rodríguez Baltazar: Muchas gracias, Presidenta.

Para esta sesión se propone el siguiente orden del día. 

Punto número 1, Bienvenida.

Punto número 2, lista de asistencia y declaración de quórum legal.

Punto número 3, lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 

Punto número 4, lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Cuarta Sesión del comité dictaminador.

Punto número 5, presentación del estado actual del programa Guadalajara Incluyente y sus avances.

Punto número 6, análisis y en su caso, aprobación del cuarto padrón de beneficiarios.

Punto número 7, asuntos generales.

Y punto número 8, clausura de la sesión.

Itzel Vázquez Camarena: Bien, si es de aprobarse el orden del día propuesto, favor de manifestarlo levantando su mano.

Todos: a favor 

Itzel Vázquez Camarena: Por unanimidad, queda aprobado el orden del día.

Itzel Vázquez Camarena: Atendiendo el punto número 4 y habiéndose enviado en tiempo y forma el acta para su revisión a sus correos, les propongo obviar la lectura de la misma y pasar a su aprobación. Quienes estén por la afirmativa, a favor de levantar la mano. 

Todos: a favor 

Itzel Vázquez Camarena: Por unanimidad, queda aprobada el acta de la cuarta sesión ordinaria.





Itzel Vázquez Camarena: Para el desarrollo del punto 5, Presentación del estado actual del programa Guadalajara Incluyente y sus avances, cedo el uso de la voz a la Directora Marcela Paramo para que nos informe el estatus del programa Guadalajara Incluyente. 

Marcela Paramo Ortega: Como se acordó la sesión anterior, seguimos recibiendo documentos con el fin de lograr más expedientes y de esta manera realizar más entregas de  las herramientas que nos quedaban. 

De los brazaletes, ya nos entregaron los 500 brazaletes, los empezamos a repartir. Y nos llevamos la sorpresa de que algunas personas que ya tenían aprobado el brazalete, ya no lo querían, o porque estaban fuera del país, estaban de vacaciones, no podían venir a recogerlo, estaban operados, tenían dengue, etcétera, etcétera.

Y empezamos a buscar soluciones para hacerles llegar el brazalete, sobre todo a los que estaban operados o con dengue. Pero aunque se los fuimos a llevar, no estaban en el domicilio, estaba nada más la abuelita. Por lo que pensamos que el domicilio que dieron fue el de la abuelita y no estaban los niños que iban a recibirlo.
Y como realmente sí estaban operados, porque me habían mandado información de la cirugía y todo, yo creo que no los podían sacar de la casa donde vivían a la casa de la abuela. Entonces, bueno, así fuimos descartando, una señora que entró a trabajar y que no podía dejar de trabajar, y le ofrecimos llevárselo, y pues no, ni aun así. Entonces tuvimos que reasignarlos para que pudiéramos entregar los 500, solo nos queda un brazalete, que no hemos podido acomodar, pero todos los demás ya están reacomodados. En total son 500 brazaletes, ya entregados son 461 más 38 que vamos a entregaríamos, en caso de que el comité aprobara el cuarto padrón el día de hoy, y nos queda un brazalete. De sillas de ruedas de adulto pedimos 350, en las primeras entregas dimos 323, tenemos ya asignadas las 27 restantes y si se aprueba el padrón ya no nos quedaría ninguna.

De las sillas de ruedas infantiles pedimos 150, ya entregadas son 55, por aprobar serian 19, nos quedan todavía 76, quizás 75 porque hay una señora que hoy mandó lo que le faltaba. Es que solo he recibido expedientes que están totalmente completos, no hemos recibido expedientes que queden a medias porque sentimos que el tiempo está ya jugando en nuestra contra y entonces para alcanzar a cerrar, completos y validados. Andaderas de adultos se pidieron 20, se entregaron 20, ya no nos queda nada.

De las infantiles se pidieron 25, entregamos 12, otras dos que vamos a entregar ahora en este padrón nos quedan 11. De los bastones blancos pedimos 150, entregamos 27, hay otros 12 que están es espera de ser aprobados y nos quedarían 111 brazaletes. Aquí buscamos a los de las escuelas y el problema es que a las escuelas asisten niños de diferentes Municipios, muy pocos de Guadalajara y aun así no nos han traído documentación.






Marcela Paramo Ortega: Ofrecimos nosotros ir por la documentación a la escuela y que ahí el papá nos la entregara, pero ni así hemos logrado entregar más. Entonces, pues bueno, tenemos 111 bastones blancos. De auxiliares auditivos pedimos 90, entregamos 90, ya no tenemos nada.

[bookmark: _GoBack]Entonces, pues a la hora que ya me toque hacer entrega-recepción, espero poderles entregar los padrones y las estadísticas que hemos hecho para que les puedan servir a la próxima Administración. 

Con esto que me queda, pues no sé si logremos entregar las 75 sillas que faltan, las 10 andaderas, que también las andaderas sirvieron para la comunidad de gente pequeña, pero según eso ya no hay de Guadalajara, son de otros Municipios.

Y los 111 bastones, pues ya no sé a quién más podérselos ofrecer, el viernes estuve con varias personas ciegas, pero no cumplen con los requisitos de las reglas de operación, entonces pues no se los podemos dar. 
No sé, a ver ahorita entre todos si se nos ocurra otra idea o dejemos eso para la próxima Administración, no sé cómo procede. 

Francisco Castellanos Horta: No tengo ni idea, porque el programa termina el 30 de septiembre, entonces presupuestalmente ya no hay tema, porque la comprobación del gasto nada más es con la compra y entrega por parte de la empresa de todos los bienes, pero el tema va a ser ahí la comprobación de la entrega.

Marcela Paramo Ortega: De todos los demás insumos tenemos un expediente madre que viene todo lo que se solicita en las reglas de operación y aparte tenemos un expediente de entrega. En el expediente de entrega tenemos los recibos, la foto del beneficiario, que sí hay digamos comprobación de cómo se está entregando cada uno de los artículos que tenemos ya asignados y entregados. Entonces, bueno.

Marcela Paramo Ortega: En total lo que hemos entregado son 1,089 artículos, de todo tipo. Y les comentaba antes de que iniciáramos la sesión que hay papás, uno que le robaron ya el brazalete a un niño en la escuela, y otro que lo traía perdido en su casa. Uno sí llamó al C5 y pidió que le dieran la ubicación del brazalete, el padre de familia lo fue a buscar y no lo encontró. Y el otro que está perdido en su casa, yo le dije a la señora que por ningún motivo podía hablar al C5, porque les puse un recadito en el grupo que les tengo, que entendieran que por favor, el C5 es para buscar personas y para atender la seguridad de las personas, pero no para estar buscando objetos. Y que tuvieran el cuidado pertinente y que corrieran la voz en las escuelas y en donde el chico convive, que es un aparato que solamente le sirve a la persona y que está direccionado a policía, y que si alguien se lo lleva sin permiso van a irlos a buscar para ver si con eso se detenían un poco y hacían conciencia a quien lo quiera tomar. Pero sobre todo con los papás, porque el día 






Marcela Paramo Ortega: del robo era sábado en la tarde cuando se comunicó conmigo la comandante del C5, que porque le estaban volviendo a hablar que no lo encontraron en el domicilio, que se los volvieran a rastrear.

Y le dije, no, no lo hagas, ahorita yo voy a hablar con los papás, tengo identificado quién es.

Porque pues ahora sí que tenemos bien identificado a quién pertenece cada brazalete. Y les puse un atento recado a los papás que por favor me ayuden a hacer conciencia que esas se van a considerar falsas llamadas y que en un momento dado se va a bloquear el brazalete porque el C5 está para las urgencias. Y bueno, ahí varios estuvieron levantando delito y todo.

Y la que habló, que se lo robaron en la escuela, me habló para disculparse, pero le dije, yo entiendo tu disculpa y también entiendo que lo quieras recuperar, pero no se puede así. Tú tendrías que haber previsto. Pero bueno, espero que no nos tachen el programa como no funcional y que estas llamadas se controlen y que realmente funcione para lo que tenemos previsto.

Itzel Vázquez Camarena: Bien, atendiendo al punto 6 del orden del día, análisis y en su caso aprobación del cuarto padrón de beneficiarios. Favor de levantar la mano quienes están a favor de aprobar los 99 expedientes mencionados. 

Todos: a favor

Itzel Vázquez Camarena: Perfecto. Por unanimidad, quedan aprobados los 99 expedientes mencionados.

Itzel Vázquez Camarena: En el punto 7 del orden del día, asuntos generales, ¿alguien desea hacer uso de la voz? 

Marcela Paramo Ortega: Me gustaría poner a consideración recibir más expedientes con la finalidad de tratar de agotar las herramientas que aún hay en existencia.

Itzel Vázquez Camarena: En este caso les pregunto, ¿es de aprobarse esta petición? Quien este por la afirmativa favor de manifestarlo levantando su mano.

Todos: a favor


Itzel Vázquez Camarena: Por unanimidad queda a probado continuar con la recepción de documentos

¿Alguien más desea hacer uso de la voz?





Itzel Vázquez Camarena: Bien, una vez desahogados todos y cada uno de los puntos del orden del día para el cual se nos convocó, pasamos al punto 8, por lo que siendo las 11 horas con 41 minutos del día en que se actúa, 2 de septiembre del año 2024, declaro formalmente clausurada la Quinta Sesión Ordinaria del Comité Dictaminador del Programa Guadalajara Incluyente. Agradeciéndoles a todas y todos su participación, les invitamos a la toma de la fotografía oficial.



______________________________________________
En Representación de Francisco Javier Romo Mendoza Coordinador                                                                      General de Combate a la Desigualdad, Itzel Vázquez Camarena




______________________________________________
En representación del Mtro. Luis García Sotelo, tesorero municipal de Guadalajara, Juan Francisco Castellanos Horta.



______________________________________________
En representación del Mtro. J Guadalupe Madera Godoy                                                 Director de Educación municipal de Mario Navarro Ruvalcaba




______________________________________________
Silvia Cázares Castro Enlace Administrativo de la Coordinación General de Combate a la Desigualdad



______________________________________________
Marcela Páramo Ortega                                                                                                                           Directora de Inclusión y Atención a Personas con Discapacidad.



______________________________________________
Carlos Fabián Rodríguez Baltazar                                                                                           Secretario Técnico
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